
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Високи  представник  поздравио  гласање  на  Уставно-правној
комисији

Високи представник, Кристијан Шварц-Шилинг, поздравио је исход
јучерашњих  разговора  на  уставно-правној  комисији  Парламента
БиХ.  Ова одлука значи да изабрани представници у БиХ сада
имају  прилику  да  разговарају  о  амандманима  унутар  ширег
форума.  Сада је на Парламенту да размотри ове амандмане,
рекао је високи представник.

Истакао је да су ови амандмани резултат напорних преговора
који су трајали неколико мјесеци и да они имају широку подршку
странака – много већу него било који приједлог до сада. 
Високи  представник  је  такође  рекао  да  предложене  измјене
представљају  значајан  корак  у  смјеру    боље  организације
државних структура, што ће омогућити да БиХ буде спремнија за
интеграцију у ЕУ.

Ови  амандмани  су  први  корак  у  дугорочном  процесу.  Биће
могућности да се предложе додатни амандмани у току друге фазе
преговора.  Високи представник је у јавности обећао да ће
узети активно учешће у другој фази преговора, али је истакао
да се она може градити само на основу успјешне прве фазе.

 

Влада РС ће разматрати Закон о РТРС

Влада  Републике  Српске  би  на  данашњој  сједници  требала
разматрати Закон о РТРС. Закон  о РТРС ствара правну основу за
кључни елемент Система јавног емитовања у БиХ. Уколико ће овај
систем  ефикасно  функционисати,  ентитетски  закони  морају  у
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потпуности бити хармонизовани са постојећом легислативом на
државном нивоу.

Важност овог закона не смије се умањити. Европска комисија
јасно је ставила до знања да је у потпуности хармонизована
легислатива, којом се успоставља функционалан систем у цијелој
БиХ, један од предуслова за комплетирање преговора о Споразуму
о стабилизацији и придруживању.

Ентитетске власти касне већ три мјесеца са испуњавањем овог
захтјева везаног за Споразум о стабилизацији и придруживању:
државни закон, усвојен у октобру прошле године, тражио је од
ентитета да усвоје хармонизовану легислативу у року од два
мјесеца након што је Закон објављен у Службеном гласнику.

 

Високи представник у Вашингтону

Високи  представник,  Кристијан  Шварц-Шилинг  данас  борави  у
Вашингтону гдје ће се срести за званичницима Сјетске банке и
ММФ-а. Током ових сусрета, високи представник ће нагласити да
је његов циљ успостављање окружења које би било повољније за
развој предузетништва. Он ће такође изразити своје увјерење да
је економска ситуација много боља но што то на први поглед
изгледа  те  рећи  да  је  његов  циљ  да  побољша  имиџ  БиХ  у
иностранству.

Међутим, високи представник ће изнијети и неке разлоге за
забринутост, као што је  фискална дисциплина у времену прије
избора. Он ће казати да ће то бити од кључне важности и
изразити забринутост у вези са могућим повећањима плата и
ненамјенским социјалним давањима.

Он ће такође поздравити почетак припреме легислативе која ће
регулисати  статус  државног  фискалног  савјета  и  нагласити
потребу побољшања регулативног оквира у БиХ.


